

ПОЛОЖЕНИЕ
о Спартакиаде, проводимой в рамках VIII Всероссийского слёта молодёжи
Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз»
«Новое покоЛение»

I. Общие положения

Спартакиада проводится в рамках и в соответствии с утвержденной Программой проведения Молодежного Слета в целях пропаганды здорового образа жизни среди членов Всероссийского Электропрофсоюза, развития физической культуры и спорта.

Задачами Спартакиады являются выявление сильнейших команд, повышение уровня физической подготовки, спортивного мастерства участников Спартакиады, а также развитие межличностных коммуникаций в командах.

II. Место и срок проведения

Спартакиада проводится в один этап 03 октября 2024 года. Все соревнования проходят на спортивных площадках спортивного комплекса и включают в себя следующие виды спорта: волейбол, мини-футбол и плавание (смешанная эстафета).

III. Руководство проведением, права и обязанности организаторов

Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады в рамках VIII Всероссийского молодежного слета осуществляет Общественная организация «Всероссийский Электропрофсоюз». Главный судья Спартакиады – заместитель Председателя ВЭП Мурушкин Александр Владимирович.

К участию в Спартакиаде допускаются мужчины и девушки – участники Слета, не имеющие медицинских противопоказаний для участия в подобных физкультурных соревнованиях при наличии медицинской справки установленной формы.

IV. Программа физкультурного мероприятия

На первом этапе проводятся соревнования по отдельным игровым видам спорта – волейболу и мини-футболу. Завершают Спартакиаду соревнования по плаванию (комбинированная эстафета). Во всех видах программы Спартакиады соревнования проводятся по действующим правилам соответствующего вида спорта.

1. Мини-футбол

Соревнования командные, проводятся по упрощенным правилам игры в мини-футбол.

Состав команды – 6 человек (5 игроков в поле, 1 запасной). Встреча состоит из двух периодов по 7 минут каждый. В случае ничейного результата в основное время победитель встречи определяется в серии пенальти (привлекаются по три игрока от каждой команды).

Игрок, получивший во время игры красную карточку, следующую игру пропускает.

2. Волейбол

Соревнования командные. Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры в волейбол.

Состав команды – 7 человек (6 на площадке, 1 запасной). Встреча состоит из одной партии до 30 очков. Смена площадками происходит после того, как одна из команд наберет 15 очков.

3. Плавание

Соревнование командное, проводится в форме эстафеты. Состав команды – 6 человек (3 мужчины, 3 девушки). Стиль плавания – вольный, дистанция – 50 метров.

Победителем становится команда, показавшая лучшее время заплыва.

V. Условия подведения итогов

Итоги соревнований по видам спорта Спартакиады подводятся согласно условиям настоящего положения.

В общекомандном зачете Спартакиады победитель определяется по наименьшему количеству очков, набранных командой согласно итоговой таблицы (прилагается). При равенстве очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и т.д. мест в обозначенных видах программы.

VI. Награждение

Команда, занявшая общекомандное 1-ое место в Спартакиаде, награждается ценными призами. Команды, занявшие 1-ые места по итогам соревнований в отдельных видах спорта также награждаются ценными призами.